Autobahn-Brucke mit Messgerat
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. Fahrzeug in
der Fotoposition
Radarsonde Uber der Fahrbahn, Fahrzeug am Beginn
Offnungswinkel des Radarstrahles 5° - - 4.3m der Messwertbildung
’ Uber eine Strecke
von 4,3m vor
e 2. Fahrbahnmarkierung 30m der Fotoposition
—— 1. Fahrbahnmarkierung 20m ——
5.935M | \tesswinkel 15°
! = = |
Hohe der Radarsonde
Uber der Fahrbahn Das Fahrzeug wird allein innerhalb des markierten
: , Fahrbahnbereiches ca. 4,3m vor der Fotoposition
!Der Radarkegel erf_asst im korrekten kael am Front-Kennzeichen durch den Radarstrahl erfasst.
innerhalb des markierten Fahrbahnbereiches V1100

den Frontbereich des Fahrzeuges und

das reflektierende Kennzeichen. ‘
Gutachten-Nr.: Geschwindigkeit | Anlage

Rekonstruktion der Mess-Situation




